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V -  (EnywárJ Jenő lett a Fővárt»! Könyvtár 
igazgatója.) Kremmer Dezsőnek múlt év jú­
niusában. történt elhtmytával megüresedett a 
Fővárosi Könyvtár igazgatói állása S a fővá­
ros tanácsa,, nm állított nj igazgatót Budapest 
egyik legMemófóbb kűlturintézménye élére, 
Enyvvári eddigi aligazgató személyé­
ben. Enyvimri Jenő a főváros legképzettebb 
,és legkitűnőbb szakembereinek egyike, aki­
ben kétségtelen a legméltóbb vezetőt találta a 
Fővárosi Könyvtár, amellyel pályájának ele­
jétől fogva forrott egybe. Az uj könyvtár- 
igazgató 1884 április 19-én született Óbudán 
és 1905 január 1-én lépett a könyvtár szolgá­
latába. A könyvtárszol gálát minden ágában 
széleskörű ismeretekre tett szert és emellett 
csakhamar feltűnt nemcsak a hazai, hanem a 
külföldi filozófiai szakirodalomban is. E téren 
főként ismeretelméleti és logikai dolgozatai­
val a hazai és külföldi filozófiai folyóiratok 
hasábjain nagyszabású tudományos munkát 
fejtett ki és nagy elismerésre tett szert 
filozófiai szótárával, amellyel a magyar filo­
zófiai műnyelvnek egyik megteremtője lett.

1923 júliusában a könyvtár aligazgatójává vá- sí házinyomda 1927 — iö9a 
lasztották meg és ettől kezdve ő fejlesztett« /
tovább a könyvtárnak egyre nagyobb ará­
nyokban növekedő gyűjteményeit s a könyv­
tár nagy körültekintéssel Összeállított biblio­
gráfiái gyűjteménye egyedül Enyvvári Jenő 
szaktudásának köszöni fennállását. A Fővárosi 
Könyvtár nagy knlturb íratásának tudatában 
széleskörű bibliográfiái tudását és egész ener­
giáját a könyvtár szolgálatába állította és e 
téren végzett hatalmas munkateljesítményéről 
valamint a könyvtár anyagának rendszeres 
fejlesztéséről a könyvtár évről-évre megjelenő 
értesítői tesznek tanúságok Ugyancsak a mai 
tanácsülésen töltötték be a könyvtár aligaz­
gatói és egyéb megüresedett állását is. Aligaz­
gató Dávid Antal egyetemi magántanár, fő- 
könyvtáros lett, aki a könyvtár benső munká­
lataiban és a keleti gyűjteményének vezetésé­
ben szerzett kiváló érdemieket. Dávid Antal 
neve főként a hazai orientalisztika terén isme­
rős, amelynek ujabbkori fellendülésében az ő 
munkálkodásának is nagy része van.


